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1ª Questão (UECE 2014)
[image: image1.png]Um hotel possui exatamente 58 unidades de hospedagem assim distribuidas: m quartos duplos, p quartos triplos e q suites
para quatro pessoas. A capacidade maxima de lotago do hotel ¢ 166 pessoas, sendo que destas, 40 lotam completamente
fodas as suftes. A diferenca etre o numero de quartos 1iplos e o numero de quartos duplos &
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2ª Questão (UECE 2014)
[image: image2.png]Sejam r e s duas retas distintas e paralelas.
Se fixamos 10 pontos e r e & pontos em s, todos distintos, a0 LMIMos, com segmentos de reta, 1rés quaisquer destes
pontos nao colineares, formam-se riangulos. Assinale a 0pgao correspondente a0 NUMero de trianguios que podem ser
formados.

a) 360
b) 380
¢) 400
d) 420




3ª Questão (UECE 2014)

[image: image3.png]Se X e Y séo conjuntos que possuem 6 e 12 elementos respectivamente, entéo o numero de fungdes injetivas 1:X — Y que
podem ser consiruidas &

a) 665.280.
b) 685.820.
©) 656.620.
d) 658.280.




4ª Questão (UECE 2014)
[image: image4.png]Paulo possui 709 livros e identificou cada um destes livros com um codigo formado por trés letras do nosso alfabeto,
seguindo a “order alfabetica’ assim definida: AAA, AAB,.., AAZ, ABA, ABB,..., ABZ, ACA,... ENtao, o primeiro Ivro foi
identificado com AAA, o segundo com AAB,... Nestas condigoes, considerando o alfabeto com 26 letras, o codigo associado
a0 6limo lvro foi

a) BAG
b) BAU
¢) BEC.
dl BBG.




5ª Questão (UECE 2014)
[image: image5.png]Se x ey 520 numeros reais nao nulos, pode-se afitmar corretamente que o modulo do namero complexo z =~ ¢ iguala
x+y
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6ª Questão (UECE 2014)

[image: image6.png]Aintersegao do grafico da fungao f:R — R, definida por f(x) = x* ~3x® —6x+8, com o eixo dos x (eixo horizontal no

sistema de coordenadas cartesiano usual), sao pontos da forma (x,0). Os valores de X corfespondentes a tais portos esto
no intervalo

o [ m]

o [~2.79]
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7ª Questão (UECE 2014)

[image: image7.png]2 35
Uma matriz quacrada P = (a) é simetrica quando i = aji. Por exemplo, amatriz| -3 7 4| é simétrica.

5 4 1
X+y x-y xy

Seamaliz M=| 1 y-x 2y| ésimética, pode-se afimmar corretamente que o determinante de M é igual a
6 x4 1

a) -1

b) 2.

01

d) 2.




8ª Questão (UECE 2014)

[image: image8.png]Se 0s numeros reais x, ¥, z, m, n, p, U, v, w formam, nesta ordem, uma progressao geometrica de razao g, ento o valor do

xy z

determinante da matriz M=|m n p | é
uvow
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¢) xqw.

d q’.




9ª Questão (UECE 2014)

[image: image9.png]Se f:R —R éa fungéo definida por f(x|

245
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+1, entao o produto do maior valor pelo menor valor que f assume € igual a




10ª Questão (UECE 2014)

[image: image10.png]Em relagao a periodicidade e & paridade da fungao f:R — R definida por f(x) =senx +cosx, pode-se afirmar corretamente
que

) 1 ¢ periocica e par.
b) 1 & periocica e impar.

) 16 pericdica, mas o & par nem impar.
d) f ndo & periodica, Nao & par nem impar.




11ª Questão (UECE 2014)

[image: image11.png]Usando a expressao classica do desenvolvimento da poténcia (a +b)", onde a e b sa0 numeros reais e n € um numero

natural, pode-se resolver facilmente a equagao sen*x - 4sen’x + 6sen’x ~ 4senx +1
encontrados, feremos que cosx é igual a

0. Entao, para os valores de x
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12ª Questão (UECE 2014)

[image: image12.png]Se p e q 530 duas solugdes da equagao 2sen’x —3sen x+1

tais que senp # seng, entao o valor da expressao
senp-cos®q ¢ iguala

a) 0
b) 0.25.
¢) 0,50.
d1




13ª Questão (UECE 2010)

[image: image13.png]Para valores reais de k, as equagdes (k —4)x + 5y — 5k = 0 representam no plano cartesiano uma familia de retas que
passam pelo ponto fixo P(m, n). O valor de m + 1 &

s
b) 11
13,
d) 14.




14ª Questão (UECE 2010)

[image: image14.png]No sistema usual de coordenadas cartesianas, a equagao da circunferéncia inscrita no quadrado representado pela equagao
Ix[+yl=1¢





15ª Questão (UECE 2010)

[image: image15.png]O conjugado, Z,, do nimero complexo 2 = X + iy, com x e y nimeros reais, € definido por =2 x — iy. Identificando o namero
Gomplexo 2 = x - Iy com o ponto (x, y) no plano cartesiano, podemos afimar corretament qus o conjunto dos NUMeros

complexos z que salisfazem a relagao 22 + 2 +2 = 0 estdo sobre

a) uma reta.
b) uma circuneréncia.
¢) uma parbola.

d) uma elipse.
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